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Πατριαρχείο Μόσχας

Επίσημη ειρηνική επίσκεψη του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου
στην Ορθόδοξη Εκκλησίας της Βουλγαρίας μεταξύ
27 και 29 Απριλίου 2012

Επίσημη ειρηνική επίσκεψη στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Βουλγαρίας θα πραγματοποιήσει από 27
έως 29 Απριλίου 2012 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Είναι η πρώτη φορά μετά την εκλογή του στον Πατριαρχικό Θρόνο που ο Προκαθήμενος της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας επισκέπτεται τη Βουλγαρία. Σημειωτέον ότι το 2009 ο
Αγιώτατος κ. Κύριλλος επισκέφθηκε την Ορθόδοξη Εκκλησία της Κωνσταντινουπόλεως, το 2010
της Αλεξανδρείας και το 2011 της Αντιοχείας.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει συνάντηση με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Βουλγαρίας Μάξιμο και τα
μέλη της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Βουλγαρίας.

Στις 29 Απριλίου οι Αγιώτατοι Πατριάρχοι Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος και
Βουλγαρίας Μάξιμος θα τελέσουν το Πατριαρχικό Συλλείτουργο στον Ιερό Καθεδρικό και
Πατριαρχικό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ Σόφιας πλαισιούμενοι από πλειάδα Αρχιερέων και
κληρικών των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Βουλγαρίας.

Επίσης ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος θα επικεφθεί και το Μετόχιο της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας στη Σόφια, όπου θα γίνει η συνάντηση με Ρώσους της Διασποράς.

Ακόμα προγραμματίζονται οι συναντήσεις του Ρώσου Προκαθημένου με την κρατική ηγεσία της
Δημοκρατίας της Βουλγαρίας.

Στα πλαίσια της επισκέψεως ο Πατριάρχης Κύριλλος θα μεταβεί στην πόλη Πλόβντιβ όπου θα
τελέσει παράκληση στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίας Μαρίνας και θα καταθέσει στεφάνι στο
μνημείο των Ρώσων στρατιωτών, πεσόντων κατά τη μάχη της Φιλιππουπόλεως και στους
σοβιετικούς στρατιώτες-απελευθερωτές («Αλγιόσα»).

Επίσης ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος θα επισκεφθεί το Πανεπιστήμιο Πολιτιστικής
Κληρονομιάς Σόφιας, όπου θα πραγματοποιηθεί η παρουσίαση των Βουλγαρικών μεταφράσεων των



πονημάτων «Ο λόγος του ποιμένα» και «Ελευθερία και ευθύνη» της Αυτού Αγιώτητος.

***

Η Ορθόδοξη Εκκλησία της Βουλγαρίας είναι μια από τις αρχαιότερες Σλαβικές κατά τόπους
Ορθόδοξες Εκκλησίες με το αυτοκέφαλό της να ανάγεται στο 10 αιώνα. (Η αποκατάσταση του
καθεστώτος της αυτοκεφαλίας έγινε το έτος 1945).

Υπερχιλιετή είναι η ιστορία των σχέσεων μεταξύ των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και
Βουλγαρίας.

Ο Πρόκαθήμενος της Βουλγαρικής Εκκλησίας Αγιώτατος Πατριάρχης Μάξιμος γεννήθηκε το έτος
1914. Στο διάστημα μεταξύ 1950 και 1955 διατέλεσε Προϊστάμενος του Μετοχίου της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Βουλγαρίας στη Μόσχα. Το 1971 εξελέγη Πατριάρχης της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Βουλγαρίας. Τελευταία φορά επισκέφθηκε τη Ρωσική Εκκλησία το έτος 2005.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54272/
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